

Errata: Here We Stand

Location	Description
p. 1561, last line	Change “fear (1:15-17), disaster (1:18), and oppression (1:19)” to “fear (3:15-17), disaster (3:18), and oppression (3:19)”

Early editions only

Location	Description
p. 32, Bible History Timeline	Revise timeline bar and starting year for Hellenistic period.
p. 242, Illustration of encampment	Change illustration to North-South orientation and revise arrangement of the tribes.
p. 1818, end of 2 nd line in 2 nd note	Replace “Crete” with “Cyprus.”